Rositsa Apostolova

From: Rositsa Apostolova

Sent: 06 mapt 2015 r. 14:24

To: lavramova@bta.bg’; ‘secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg'; regioni@darik.net’;
focus@focus-news.net’; 'trud@trud.bg'; 'psurdjiyska@vgb.bg’; 'adv@segabg.com'

Subject: Cu0bweHve 3a oTkprBaHe Ha o6LLeCTBEHA NopPbUKaA

Signed By: Qualified Certificate StamplIT DocPro

A0

CPEOCTBATA 3A MACOBO OCBELIOMABAHE

OTtHocHo: CeobuteHue 3a oTkpreade Ha obIIECTBEHA NOPBYKA C Bb3N0XKNTEN MUHUCTEPCTBO

Ha 3eME[enteTo U XpaHuTe.

YBAXAEMW OAMU U TOCNOAA,

Ha ocHosaHne 4n. 27, an. 2 oT 30 B yBROOMABAM ClEAHOTO!

1.

2,

MWHWUCTEPCTBOTO Ha 3eMefeNineTo W XpaHWTe OTKPUBA NpoLeaypa 3a Bb3NaraHe Ha obwecTseHa
nopeyka ¢ npeaMet: "OcurypsisaHe Ha Bb3AYLWEH TPAHCNOPT, XOTENICKM HACTaHABaHKA W
MEAMLIMHCKM  3acCTPaxoBKM nNpu  cnyxebHit nbTyBaHUA 33 CHyXMUTenure Ha
MUHUCTEPCTBO Ha 3eMeaesIMeTs N XpaHure"

HaTa Ha nybnukysaHe Ha obulecTeeHaTa nopbyka B POM kbm AOM: 06.03.2015 r.

LrnocTHa uHpopmauna 3a obWecTBEHaTa NopkYKa MOXE 48 Ce HAMePW HAa opULUanH|s CailT Ha
MWHWCTEPCTBOTO Ha 3eMeaenueTo W xpaHuTe - www.mzh.government.bg, B pasgena ,Mpodun

Ha Kynysada“.

Tvue 3a KoHTakT:

. Kiouykosa, Ten. 02/985 11 345

MMHMCTEDCTBO Ha 3eMeJenmeTo 1M XpaHuTe




